## интервью

## Отец и сын Лавровы

Встречаются они довольно редко. Один связан творческой судьбой с Киевским русским драматическим театром имени Леси Украинки, другой— с Ленинградским Большим драма-тическим имени М. Горького.

тическим полька из тех редких встреч состоится, как говорится, на глазах у зрителей. Народные артисты СССР— отец Юрий Серге-— отец Юрий С евич и сын Ки Юрьевич Лавровы выступают на тво выступако-ком вечере «Отец в Центральном И

сын» в Централ. Доме литераторов. За несколько часов до начала этого творчеотчета коррес-ты «Вечерней СКОГО понденты «Вечерней Москвы» взяли корот-кие интервью у гостей. Вот что ответили:

Юрий ЛАВРОВ.



— Что вам больше всего нравится в твор-честве сына?

Вопрос И сложи простой. Можно перечислением общи перечислением обще-известных ролей в фильмах: «Верьте мне, люди!», «Живые и мертвые», «Укроще-ние огня»... Сведения о театральных делах сына у меня скудные. Однако именно одна из первых театральных ролей убелила мена ролей убедила меня в том, что Кирилл выбром, что Кирилл выс рал правильную доро-гу в жизни. Это было гу в жизни. Это много лет назад. гу в много лет мпл сыграл тогда рилл сыграл тогда в Большом драматическом театре крохотную роль Чарльза Говарда в пьесе Симонова «Четвертый». Это было ин тересно, глубоко, неожиданно. А ведь на маленьких ролях как раз и проверяется актерское дарование дарование. ское

Приятно, что автор этой пьесы представит нас сегодня собравшимся в ЦДЛ.

## Что Что вас связыва-ет с Москвой?

Москва дорога мне, как и каждому советскому человеку. Это столица нашего го дарства, его сердце, торое бъется в хо KOоьется в хорочетком ритме. шем Здесь художественных со-без познакровищ, бе ния которых немысли-MO плодотворно трув искусс. Третьяковка. театлиться искусстве. Кремль прославленные театры... Для меня же Москва еще и актерская юность, прошедшал 20-х годах в театре 20-х годах Вс. Мейерхольда.

Памятны и дог **успешные** гастроли нашего театра. И, разумеется, все-

гда приезжаю сюда теплым чувством, тех гда зжаю с. чувством, потеплым чувством, тому что здесь м ожидают встречи многочисленными VMными, добрыми друзья-ми. Сегодняшнее свидание с сыном отношу в этот же разряд, он ведь и собрат, едино-мышленник в искусст-ве, высоко несущий те-му гражданственности, ответственности ответственности дожника за все, проис-ходящее в современном мире.

## НА ЛЕНИНГРАДСКОМ ВОКЗАЛЕ А КИЕВСКОМ ВОКЗАЛЕ ИЙ Сергеевич ЛАВРОВ. — Что вам больше всего нравится в твор-

десто нравител в каж-— Главное — в каж-дой роли он в высшей степени правдив. И в то же время его творе чество всегда насыще но подлинной театральностью, которую поробутрачивают творнасышекоторую порой утрачивают актеры мо-его поколения. Вот почему образы, ные им, стали созланные им, стали яркими явлениями в театраль-ной жизни. Лучшие из них, как мне кажется,
— Рощин в «Хождении по мукам» и Абрезков в «Живом трупе».
Я утверждаю это и Я утверждаю это как партнер (ведь мы пять лет проработали вместе в одном театре и даже исполняли роли и сына в пьесе Мдивани). и как эри-



связыва

ет с Москвой? Когда я да я думаю о первое — что столице, «всплывает» памяти, В — встреча героев чиков Громова, лина, Юмашева: у Данилина, Юл Горького, улица Горького, устланная листовками, и я, мальчик, повис на карнизе какого-то дома на Пушкинской площади, чтобы лучше все рассмот-

моей жизни, работы. Ведь здесь мне дово лось сыграть дорогие кинороли: Син-цова в «Живых и мерт-вых» Синвых» (режиссер Столпер), Ивана Н мазова в «Братьях A. Ка рамазовых» (режиссер рамазовых» (режиссер И. Пырьев), Башкир-цева в «Укрощении от-ня» (режиссер Д. Храбровицкий). Так что киностудию «Мос-фильм» считаю родным

домом. Е. МАТВЕЕНКО, М. ГАВРИЛОВ. Фото Р. СЛАВИНА.